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Ljubljana, 11. junij 2025                                               





ZAPISNIK

37. redne seje Sveta za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet), ki je bila v petek, 16. maja 2025, ob 14.00 uri v veliki sejni dvorani Ministrstva za kulturo, Maistrova 10 v Ljubljani

Prisotni člani Sveta: 
dr. Jurij Franc Tasič – predsednik, 
Gorazd Škrabar – namestnik predsednika,
Jernej Markič, 
Ljubomir Oberski (oddaljeno),
Rok Felicijan Pristovšek,
Igor Vovk,
Matevž Vrhovšek.


Prisotni iz vabljenih organov: 
Andrej Ciglič (AKOS),
Tomaž Finkšt (AKOS),
Boštjan Fabjan (AKOS),
Mateja Grmek – sekretarka Sveta (AKOS).

Predstavnikov zainteresirane javnosti na seji ni bilo, niti na sejo ni nihče prijavil udeležbe.


Seja se je pričela ob 14.30 uri.


Uvod: 
Sejo je vodil predsednik Sveta za radiodifuzijo, g. Jurij Franc Tasič, ki je na začetku seje pozdravil vse prisotne ter uvodoma ugotovil, da je Svet ob prisotnosti vseh sedmih članov sklepčen. 

K točki 1.: Določitev dnevnega reda 37. redne seje Sveta – predlog v sprejem
Sklep 1:
Potrdi se v sklicu predlagani dnevni red 37. redne seje Sveta za radiodifuzijo.

Potrjen dnevni red: 
1. Določitev dnevnega reda 37. redne seje Sveta – predlog v sprejem;
2. Potrditev zapisnika 36. redne seje Sveta – predlog v sprejem;
3. Predlog pogojev in meril za izbiro ponudb na javnem razpisu za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2025/1 – v predhodno mnenje;
4. Prejeti vlogi izdajatelja televizijskih programov, Društva Media Partner, za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje;
5. Prejete vloge izdajatelja televizijskih programov, družbe Prime Time Enterprise, d.o.o., za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje;
6. Seznam pomembnejših dogodkov za televizijski prenos – obravnava;
7. Razno.

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo. 


K točki 2.: Potrditev zapisnika 36. redne seje Sveta – predlog v sprejem
Predsednik Sveta za radiodifuzijo je prisotne člane Sveta povabil k morebitnim pripombam na predloženo besedilo zapisnika. Posebne razprave k točki in pripomb na besedilo zapisnika ni bilo. 
Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa: 
Sklep 2: 
[bookmark: _Hlk173266559]Potrdi se zapisnik 36. redne seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo. 


K 3. točki: Predlog pogojev in meril za izbiro ponudb na javnem razpisu za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2025/1 – v predhodno mnenje
Obravnava pri 3. točki dnevnega reda je bila zaprta za javnost, ker se je nanašala na dokumente, ki so v fazi priprave. Zapisnik bo dopolnjen in objavljen z vsebino iz te točke naknadno, po uradni objavi pogojev meril za izbiro ponudb na javnem razpisu za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2025/1.


K točki 4.: Prejeti vlogi izdajatelja televizijskih programov, Društva Media Partner, za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje 
Predsednik Sveta je uvodoma pojasnil, da je Svet za radiodifuzijo od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije dne 25. 4. 2025 prejel dopise in dve (2) vlogi Društva Media Partner, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti na Društvo Simbol, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, za naslednja televizijska programa: HIT TV PLUS in EKOSTIL TV (prej GEATV.si). Svet za radiodifuzijo daje na podlagi tretje alineje prvega odstavka 100. člena ZMed predhodno mnenje o prenosu odločbe o dovoljenju za izvajanje televizijske dejavnosti.

Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjih sklepov: 
Sklep 4.1:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program HIT TV PLUS, imetnika dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti Društva Media Partner, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka 2699648000, na Društvo Simbol, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka: 2704609000.

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 25. 4. 2025 prejel vlogo Društva Media Partner, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka 2699648000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-23/2025/11 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da Društvo Simbol, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka: 2704609000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.


Sklep 4.2:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program EKOSTIL TV (prej GEATV.si), imetnika dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti Društva Media Partner, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka 2699648000, na Društvo Simbol, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka: 2704609000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 25. 4. 2025 prejel vlogo Društva Media Partner, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka 2699648000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program EKOSTIL TV (prej GEATV.si). Iz dopisa agencije št. 38161-22/2025/11 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da Društvo Simbol, Slamnikarska cesta 1D, 1230 Domžale, matična številka: 2704609000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

K točki 5.: Prejete vloge izdajatelja televizijskih programov, družbe Prime Time Enterprise, d.o.o., za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje

Predsednik Sveta je uvodoma pojasnil, da je Svet za radiodifuzijo od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije dne 24. 4. 2025 prejel dopise in devet (9) vlog družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, imetnice dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti za prenos dovoljenj za izvajanje televizijske dejavnosti, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 za naslednje televizijske programe: 1) ZWEI, MUSIC TELEVISION, 2) FOLX EKSTRA, 3) FOLX PLUS, 4) FOLX 3, 5) ONE, MUSIC TELEVISION, 6) FOLX MUSIC TELEVISION, EUROPA, 7) ONE MUSIC TELEVISION, ADRIA, 8) ADRIA, Music Television in 9) FOLX MUSIC TELEVISION, SLOVENIJA. Svet za radiodifuzijo daje na podlagi tretje alineje prvega odstavka 100. člena ZMed predhodno mnenje o prenosu odločbe o dovoljenju za izvajanje televizijske dejavnosti. Predsednik Sveta je v zvezi s prejetimi vlogami uvodoma dejal, da mu niso všeč imena, ki ne spodbujajo slovenskega jezika.

Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjih sklepov: 
Sklep 5.1:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program ZWEI, MUSIC TELEVISION, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-18/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.2:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program FOLX EKSTRA, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-20/2025/13 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.3:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program FOLX PLUS, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-21/2025/13 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.4:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program FOLX 3, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-19/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.5:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program ONE, MUSIC TELEVISION, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-17/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep 5.6:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program FOLX MUSIC TELEVISION, EUROPA, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-13/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.7:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program ONE MUSIC TELEVISION, ADRIA, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-16/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.8:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program ADRIA, Music Television, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-14/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Sklep 5.9:
Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije pozitivno predhodno mnenje k prenosu dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program FOLX MUSIC TELEVISION, SLOVENIJA, imetnice dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti, družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000, na družbo Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000. 

Obrazložitev:
Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je od Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) dne 24. 4. 2025 prejel vlogo družbe PRIME TIME ENTERPRISE, d. o. o., Slamnikarska cesta 1d, 1230 Domžale, matična številka: 6542263000 za prenos dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti za televizijski program. Iz dopisa agencije št. 38161-15/2025/12 z dne 24. 4. 2025 izhaja, da vložnikova vloga za prenos dovoljenja vsebuje vse zahtevane sestavine iz 8. člena Splošnega akta o dovoljenju za izvajanje radijske ali televizijske dejavnosti (Uradni list RS, št. 95/06 in 25/07) in da družba Boldframe Productions d. o. o., Sokolska ulica 46, 2000 Maribor, matična številka 9785833000 izpolnjuje pogoje za pridobitev dovoljenja. Svet je ocenil, da glede na razpoložljive podatke ne obstajajo zadržki za prenos dovoljenja, zato je odločil tako, kot izhaja iz izreka sklepa.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.


K točki 6.: Seznam pomembnejših dogodkov za televizijski prenos – obravnava

Dne 6. maja 2025 je bila izvedena videokonferenca med Svetom za radiodifuzijo, Ministrstvom za kulturo in predstavnikom Evropske komisije glede predlaganega osnutka seznama pomembnejših dogodkov za televizijski prenos. Predstavnik Evropske Komisije (Carlos Perez Maestro) je pojasnil svoje pripombe in vprašanja v zvezi z gradivom. Napotil je tudi na dokumentacijo (navodila) Contact Committeja ter predlagal ogled sklepa komisije z dne 24. junija 2024 o združljivosti ukrepov, ki jih bo Francija sprejela v skladu s členom 14(1) Direktive 2010/13/EU Evropskega parlamenta in Sveta, s pravom EU (C/2024/3936). 

Namestnik predsednika za kratek čas zapusti sejo. 

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:
Sklep 6.: 
Svet za radiodifuzijo pregleda besedilo okvirnega gradiva za notifikacijo Seznama pomembnejših dogodkov in ga uskladi glede na predloge Evropske komisije do naslednje seje Sveta.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

Namestnik predsednika se ponovno pridruži seji. 


K točki 7.: Razno.

7.1. Stanje javnega razpisa DAB za podelitev štiriindvajsetih (24) pravic razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike Slovenije

V zvezi z navedeno točko je predstavnik AKOS-a, g. Ciglič, pokazal zapolnjenost multipleksa ter povedal, da je multipleks R2 vzhod zaseden do 96%, na multipleksu R2 zahod je še 18% do 20% prosto, multipleks R3 Ljubljana pa ni zanimiv in je večinoma prazen. Vsi multipleksi so v lasti RTV Oddajniki in zveze, ki imajo še do sredine junija čas, da podpišejo pogodbo za R4, za R5 pa je še vse prosto. Večja je bojazen, da bo R5 prazen. 

Predsednik Sveta je dejal, da na R4 in R5 prevladujeta dve močni instituciji, Svet pa si je želel tudi nove vsebine in nove ponudnike. Meni, da paketni pristopi k razpisom niso dobri. 

Predstavnik AKOS-a, g. Fabjan, je povedal, da agencija pripravlja nove razpise ter nove predloge pogojev in meril za DAB za R3, R4 in R5. V zvezi s cenami na sektorju na agenciji nimajo nič. Za Ljubljano (R3) bi dala agencija na razpis predvidoma 10-12 pravic. Trenutno se dela analiza programske ponudbe. Točke bodo predvidene tudi za nove vsebine in tudi za neglasbene vsebine. Tisti ponudniki, ki bodo prinesli nekaj novega (tudi glasbeni), bodo dobili več točk.

Predsednik Sveta je še dodal, da meni, da spletna stran AKOS ne zajema dovolj široke množice ponudnikov. Meni, da bi se morali obvestiti vsi potencialni izdajatelji. Namestnik predsednika je dodal, da se lahko oglašuje tudi preko RTV-ja. Svet predlaga, da se gre v širšo medijsko kampanjo. RTV bi lahko imel okroglo mizo glede DAB. Predsednik Sveta tudi meni, da bi AKOS moral nuditi strokovno podporo morebitnim interesentom.  

7.2 Predlog finančnega načrta za leto 2026

Svet je na korespondenčnem glasovanju sprejel predlog finančnega načrta za leto 2026, saj je bilo treba finančni načrt je treba AKOS-u posredovati najkasneje do 10. maja 2025. Svet se seznani, da je bil sprejeti predlog finančnega načrta posredovan AKOS-u dne 9. maja 2025.

Po krajši razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:
Sklep 7.: 
Svet za radiodifuzijo se seznani, da je na korespondenčnem glasovanju dne 9. 5. 2025 soglasno s sedmimi glasovi ZA sprejel naslednji sklep z obrazložitvijo:  
Svet za radiodifuzijo sprejema predlog finančnega načrta za delo Sveta za radiodifuzijo za leto 2026. Predlog finančnega načrta z utemeljitvami z dne 8. 5. 2025 je priloga temu sklepu Sveta za radiodifuzijo.  

Obrazložitev: 
Finančni načrt za delo Sveta za radiodifuzijo je sestavni del plana dela in finančnega načrta Agencije za komunikacijska omrežja in storitve RS. Za potrebe postopka sprejemanja PDFN agencije za leto 2026 je Svet pripravil predlog za porabo sredstev po posameznih postavkah z utemeljitvami njihove višine.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.


7.3 Priprava letnega poročila Sveta za radiodifuzijo za leto 2024/2025 (obdobje maj 2024 – april 2025)
Predsednik Sveta je na seji povedal, da je poročilo za leto 2024/2025 v pripravi ter da bo zaradi izvedbe posveta pripravljeno do naslednje seje. 

V zvezi z navedenim sklep ni bil predlagan.

Član Sveta, g. Rok Felicijan Pristovšek, zapusti sejo.


7.4 Posvet Celovito in etično poročanje
Predsednik Sveta se je vsem članom Sveta zahvalil za sodelovanje in udeležbo na posvetu Celovito in etično poročanje. Izrazil je tudi obžalovanje, da ni prišlo do pluralnosti, ki si jo je Svet zastavil. 

Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa:
Sklep 7:
Svet za radiodifuzijo sprejema pobudo predstavnika Državnega sveta Republike Slovenije, da se posvet organizirana ponovno skupaj z Državnim svetom Republike Slovenije. 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo.

7.5 Mesečne nagrade, potni stroški za maj 2025 ter datum seje in pripravljalnega sestanka za junij 2025

Svet je pod točko 7. sprejel tudi sklepa o mesečnih nagradah in potnih stroških ter potrdil datum 38. redne seje, ki bo potekala 11. junija 2025 s pričetkom ob 16. uri v živo na sedežu Sveta, Stegne 7, v Ljubljani. 

Obrazložitev: 
V zvezi z izvedbo sej v poletnih mesecih, tj. junija, julija in avgusta, je član sveta predlagal, da bi se seje izvedle izključno na daljavo, namestnik predsednika pa je izrazil željo, da se seje izvajajo hibridno, torej v živo, z možnostjo oddaljenega prisostvovanja seji. Predsednik Sveta je glede na navedeno dal na glasovanje predlog datuma in načina izvedbe 38. redne seje.

Navedena sklepa pod to točko sta bila sprejeta soglasno s po 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja vzdržalo. 

Seja se je zaključila ob 15.38.  


Zapisnik napisala: 							
Mateja Grmek							dr. Jurij Franc Tasič
Sekretarka Sveta za radiodifuzijo 				Predsednik Sveta za radiodifuzijo
								
								



























Vročiti: 
· Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana – po e-pošti;
· Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS, Stegne 7, 1000 Ljubljana – po e-pošti;
· javna objava na spletni strani Sveta za radiodifuzijo.
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